
Hướng dẫn Giảm tải bộ nhớ google drive sang account khác:  
■​ Tham khảo:  
■​ https://documentation.its.umich.edu/google-transfer-ownership 

1.​ B1: Vào google drive muốn giảm tải bộ nhớ, chọn phần bộ nhớ để hiển thị các tệp tốn 
dung lượng bộ nhớ.  

2.​  
 

3.​ Ctrl+ chuột trái chọn 1 loạt file cần chia sẻ 

 

https://documentation.its.umich.edu/google-transfer-ownership


4.​ B thêm địa chỉ mail google drive sẽ nhận dung lượng và owner ship các file này sau đó 
nhấn ok  

 
5.​ B Phải chuột lần nữa vào nhóm file này để  thay đổi quyền chỉnh sửa thành Chuyển 

Quyền sở hữu và bấm OK  

 
6.​ B Đồng ý để gửi lời mời sang tài khoản mới  



 
7.​ B 

Login tài google drive tài khoản mới và mở phần Shared with me: 

 
8.​ B Chọn các file này và chuột phải chọn Share file. Các bạn sẽ thấy google hỏi Accept 

Ownership, bấm Accept là các bạn chấp nhận các file này và chịu dung lượng của các 
file này 
Đặc biệt các file này sẽ được share tới google account cũ ở đúng vị trí như trước. 
Chỉ khác là quyền sở hữu  thì chuyển về google acount mới.  



 
9.​ B 
10.​B 

 


